



机构



公开



新闻



服务



数据



互动



专题

[首页](#) > [交通要闻](#)

浙江交通集团主导交通项目总投资超四千亿元

来源：中国交通新闻网 2023-02-08 22:01:26

【[字号](#) [大](#) [中](#) [小](#)】 [【我要打印】](#)

2月3日，记者从浙江交通集团2023年度工作会议上获悉，今年浙江交通集团将突出扩投资、稳效益、强改革、重创新、促共富、优党建，更好发挥全省交通建设主平台主力军硬核作用，计划全年完成交通基础设施投资829亿元以上，主导在建和新开工交通项目总数将达27个，投资总额合计4124亿元，项目规模再创新高。

浙江交通集团党委书记、董事长俞志宏表示，今年集团将把高质量发展作为首要任务，把改革创新作为根本动力，把建设世界一流企业作为总目标，把“承担责任、发挥好功能、发展好企业”作为总要求。今年，浙江交通集团主导的高速公路项目有21个，新建和改扩建里程达896公里；铁路及轨道交通项目有6个，建设里程达491公里。

为尽快形成更多实物工作量，浙江交通集团将通过“日日比拼、季季红旗”的挂图攻坚作战模式，推动资源要素向重大项目集中，确保杭绍甬高速公路杭绍段、杭甬高速公路复线一期、义东高速公路江北至南市段、临建高速公路后续段4个项目今年年内建成通车。

越来越多的交通项目在山区落地。过去一年，浙江交通集团与银行签署500亿元共富专项融资，重点面向交通项目投放资金226亿元，在山区县设立20家企业带动当地产业发展和就业，积极探索“服务区+互联网+农副产品”新模式，举办“山呼海应奔共富”农产品展销活动，累计助销农副产品超4000万元。

当下，浙江交通集团正加快推进瑞苍高速公路、衢丽铁路等在建项目建设，义龙庆高速公路丽水段和金华段、甬金高速公路改扩建金华段、诸永高速公路改扩建等高速公路项目将于年内开工建设。今年，该集团将进一步优化工作机制，深化“交通助富、产业致富、金融促富、智力帮富”四大行动，全力打造浙江省属国企助力共富样板。

“集中力量，集聚资源，全力掀起新一轮项目建设高潮。”浙江交通集团副总工程师、高速公路管理部总经理王恒说，集团正以“在库项目抓前期、前期项目抓开工、在建项目抓投产”的压茬推进、滚动发展之势推进交通项目建设，全面落实扩大有效投资“千项万亿”工程。

去年，浙江交通集团是全国交通投资类排名最高的世界500强企业，完成交通基础设施建设投资795.2亿元，占浙江综合交通投资的23.1%；实现营业收入3165.98亿元、利润总额131.77亿元，分别位列浙江省属国有企业的第2位和第1位；加快推进了一批重大交通项目建设，湖杭铁路、杭金衢高速公路改扩建二期、景文高速公路、临建高速公路先行段如期建成通车；全年建成高速公路通车里程229公里（含改扩建）、高速铁路通车里程137.8公里。

